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   EMLÉKEZTETŐ/BESZÁMOLÓ    

 

SZENTESTÉK 

 

IDŐPONT: 2022. december 7. 

 
 

Szentesen közéleti rendezvénysorozat szervezése, lebonyolítása volt a cél, 

tájékoztató, ismeretszerző céllal, amely napjaink aktuális kérdéseit segíti érthetővé 

tenni, jelen esetben azt, hogy mennyire fontos a település életében egy több 

generációs rendezvény szervezése, amellyel a lakosság több generációját is meg 

tudjuk szólítani, így a térségben élők köz életi, szellemi és lelki megújulását frissítjük. 

A kulturális élet felpezsdítése által fontos cél volt, hogy lelassuljon a város 

elöregedése, és az értelmiségi réteg felzárkózzon a jelen kor kihívásaihoz. 

A Szentesi Élet karácsonyi ajándéka az óvodásoknak 

 

A SzentEsték rendezvény célja, hogy a szentesi óvodások ünnepi hangolódását 

segítsük, egykis zenét és vidámságot csempészve a hétköznapokba. A 2022-es év 

nagy kihívások elé állított mindannyiunkat, egy speciális év volt. A projekt 

segítségével a helyi közösség erősítése volt a cél, az óvodai közösségeken keresztük. 

Nagy örömmel mondhatjuk, hogy a Szentesi Élet mind a kilenc városi fenntartású  
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óvodába elvitte azt a fergeteges karácsonyi mulatságot, amit a Csiga Duó 

Gyermekzenekar keltett életre 2022 december 7-én, 8-án és 9-én. Részben 

kormányzati, részben pedig EU-s pályázati forrásnak köszönhetően jöhetett létre ez 

a koncertsorozat (TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2022- 02501). Három napon keresztül 9 

óvodába, közel ezer szentesi óvodás számára hoztuk el a zene és tánc élményét, az 

ünnepvárás hangulatát, és együtt ismerhettük meg a Mikulás segítőinek történetét. 

A koncertsorozat a SzentEsték címet viselte. Kíváncsi tekintetek, taps, éneklés, 

sikítás, jókedv, nevetés és nagy öröm fogadott bennünket mindegyik óvodában. A 

projekt által eszközbeszerzésre is lehetőséget kapott a Szentesi Élet Kft. 

 

 

Helyszín:  

Apponyi Téri Tagóvoda 

Árpád és Farkas Utcai Tagóvoda 

 

Célcsoport: 

3-60 év közötti helyi és térségi lakosság 

  

 


